Тест по Восточной Сибири
8 класс

1. Площадь Восточной Сибири:

1. более 7 млн. кв. км.

2. 7 млн. кв.км.

3. Менее 7 млн. кв. км.

2. На востоке граница Восточной Сибири проходит:

1. По реке Енисей

2. По Тихоокеанскому водоразделу

3. По полярному кругу.

3. Восточная Сибирь на юге граничит:

1. С Китаем и Японией

2. С Монголией
 и Китаем

3. С Монголией и Японией

4. В русских летописях 15 века появилось название:

1. Сибирский край

2. Сибирская земля

3. Холодные земли

5. Выбери правильное утверждение:

1. «Русских привлекали в Восточную Сибирь пушные богатства, прежде всего соболя»

2. «Русских привлекали в Восточную Сибирь алмазные россыпи».

6. Расположите названия городов в порядке их основания от самого старшего:

1. Мангазея

2. Братский острог

3. Красноярск.

7. Выбери два верных ответа:

1. Русские быстро освоили территорию восточной Сибири потому, что местные племена были слабыми

2. Русские быстро освоили территорию восточной Сибири потому, что значительные территории были вообще не освоены

3. Русские быстро освоили территорию восточной Сибири потому, что это были исконно русские земли
8. Горные массивы и плоскогорья занимают в Восточной Сибири:

1. 3/4 всей территории

2. ½ всей территории

3. 1/5 всей территории

9. Проведите соответствие (к одному буквенному варианту может быть отнесено несколько цифровых вариантов):
1. Сибирская платформа

2. Горы Южной Сибири

3. Межгорные котловины

1) Алтай

2) Саяны

3) Среднесибирское плоскогорье

4) Кузнецкая

5) Минусинская

10. Какие явления не происходят в настоящее время в горах Южной Сибири:

1. Тектонические движения

2. Землетрясения

3. Вулканизм

11. К какой складчатости относятся районы Северо-Восточной Сибири:

1. Кайнозойская

2. Палеозойская 

3. Мезозойская

12. Большое разнообразие геологических условий обусловили наличие в Восточной Сибири:

1. Больших запасов лесных ресурсов
2. Больших запасов минеральных ресурсов

3. Больших запасов водных ресурсов

13. Выбери лишнее:

1. Большая амплитуда температуры зимы и лета

2. Резкие колебания температуры в течение суток

3. Небольшое количество осадков

4. Устойчивые южные ветра

14. Горы юга Сибири сформировались:

1. Мезозойскую эру

2. Палеозойскую эру

3. Кайнозойскую эру

15. Выбери неправильный ответ: в какой республике в 1995 году произошло землетрясение

1. Бурятия

2. Алтай

3. Тува 

Повышенный уровень 

Допиши ответ

16. Самые сильные морозы в северном полушарии наблюдаются в городах (2 города)

17. Важнейшее следствие контитнентальности климата – это _______

18. Климат восточной Сибири почти повсюду ______________

19. Высшей точкой Восточной Сибири является гора __________________

20. Большую часть занимает Среднесибирское плоскогорье, средняя высота которого _____
